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تدريبات الدرس الثالث
السؤال الأول:

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة
مع تصويب الخطأ:

(  ) تعتمد صناعة السجاد اليدوي على استخدام الصوف من الأغنام. .1

(  ) من أشهر الصناعات الحرفية في البيئة الريفية صناعة الفخار، .2

وصناعة الأثاث وصناعة الحديد والصلب.

(  ) من المحاصيل الزراعية، محاصيل الحبوب كالقمح والأرز، .3

ومحاصيل المنسوجات كالقطن والكتان.

(  ) يعتمد نشاط صيد الأسماك في البيئة الزراعية على مصايد نهر .4

النيل، والمصارف والترع.

 

السؤال الثاني:
ما النتائج المترتبة على ........؟

استخدام الأسمدة والمبيدات الحشرية بكثرة في تسميد التربة. .1

التوسع في استخدام المزارع السمكية. .2

إدخال نظام الري بالرش والري بالتنقيط في الزراعة. .3

تنوع الموارد الطبيعية في البيئة الزراعية. .4

 

السؤال الثالث:
أكمل الفراغات في العبارات الآتية بكلمات مناسبة:
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تضم البيئة نوعين من الموارد هما الموارد ........ والموارد ........ .1

يعد القمح، والأرز، والذرة من محاصيل ........ في حين يعد قصب .2

السكر والبنجر من محاصيل .........

بلغ إنتاج الأسماك ........ عام 1995م، ومن أشهر الأسماك في .3

البيئة الزراعية أسماك ........

من مناطق الجذب السياحي في البيئة الزراعية ........ و ........ .4

التوسع العمراني وتجريف التربة أديا إلى وجود مشكلة ........ .5

 

السؤال الرابع:
بم تفسر ........؟

قيام الصناعات الحرفية وتنوعها في البيئة الزراعية. .1

تعتبر محافظة الفيوم محافظة جذب سياحي. .2

اهتمام الحكومة بإنشاء المزارع السمكية في البيئة الزراعية. .3


